Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Micra Condensing 12 System
- Veduta d'insieme

{) Hermann

MICRA CONDENSING 12 System — TAV.666

0196_01

Paginal/5



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Micra Condensing 12 System
- Veduta d'insieme

Descrizione avviso

Pos. Codice articolo

3690
3691
3692
3693
3694
3695
3696

3697
3698

3699
3701
3702
3703
3704
3705
3706
3707
3708
3709
3710
3711

3712
3713
3714
3715
3716

3717
3718
3719
3722
3724

0020014164
0020014166
0020014169
0020014195
0020014719
05651700

0020018569

0020018629
51042400

51042700

51043300

0020018829
0020018450
0020018448
0020018425
0020018439
0020038072
0020018447
0020018440
0020038076
0020038077

0020038078
0020038080
0020038229
0020038381
0020018434

0020018432
0020018435
0020018462
0020079604
0020097185

Maniglia (10 pz.)
Guarnizione (10 pz.)
BY-PASS

O-ring (10 pz.)

Viti (25 pz.)

Fusibile 2A (5 pz.)

Valvola scarico aria
automatica

Vite (10 pz.)
Guarnizione candelette (5
pz.)

Guarnizione bruciatore
Viti M6x10 (10 pz.)
Vite (10 pz.)

Clip (10 pz.)

Vite M6x20 (10 pz.)
Piastra isolante
Guarnizione (5 pz.)
O-ring (10 pz.)

Vite M4x20 (10 pz.)
Guarnizione (5 pz.)
Guarnizione

Isolante, 16 mm con dado e
rondella

Flangia

Vite (10 pz.)
Dado
Guarnizione

Elettrodo accensione e di
controllo

O-ring (5 pz.)
Vite (10 pz.)

Clip (10 pz.)
Spessore (10 pz.)
Vite (10 pz.)

Sostituito da 05493300

Sostituito da S1024500

Sostituito da 0020018427

Sostituito da S1045900

Sostituito da 0020018438

Sostituito da 0020018428
Sostituito da 0020018426

Sostituito da 0020018437

Sostituito da 0020018444

Sostituito da 0020079474
Sostituito da 0020097184

Pagina2/5



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Micra Condensing 12 System
- Veduta d'insieme

Descrizione

Pos. Codice articolo

avviso

3725(0020097187 O-ring (10 pz.)

3726 (0020097189 Cerniera, kit 2 pz.
3727 (0020097191 Dado M5-22 (10 pz.)
3728 (0020097193 Vite M5x33 (10 pz.)
3729|0020097195 Filtro

3730 (0020097197 Clip (10 pz.)

3731 (0020097199 Adattatore (10 pz.)
3732 (0020097201 Clip (10 pz.)

3733 (0020097203 O-ring (10 pz.)

3734 10020097205 Gruppo idraulico, Din presa
3737 10020097210 Tappo
3738|0020097212 Tappo
373910020097214 Valvola tre vie
3740|0020097216 Motore pompa

3742 (0020097222 Valvola

3743 (0020097224 O-ring (10 pz.)

3744 (0020097226 O-ring (10 pz.)
3745|0020097228 Vite (10 pz.)

3747 (0020097234 O-ring (10 pz.)

3749 (0020097236 PANNELLO LATERALE
3750|0020097237 Isolante acustico
3751 (0020097238 Guarnizione telaio
3752 10020097241 Pannello frontale
3753 (0020097243 Guarnizione telaio
3754 |0020097247 Targhetta HE (x5)
3756 (0020097250 Vite (10 pz.)

3757 10020097253 Guarnizione tubo gas (10 pz.)
3758 10020097255 Tappo Guarnizione (10 pz.)
3759 (0020097258 Cappa

3760 (0020097260 Guida cavo (5 pz.)
3761 (0020097261 Supporto, kit 2 pz.
3763|0020210548 Vite, (10 pz.)

3764 10020097265 Scambiatore

3766 |0020097268 Tubo aspirazione aria

Sostituito da 0020097192

Sostituito da 0020097202

Sostituito da 0020097225

Sostituito da 0020047026
Sostituito da 0020084479
Sostituito da 0020084480
Sostituito da 0020084481

Sostituito da 0020084490
Sostituito da 0020084491

Sostituito da 0020084494
Sostituito da 0020084496

Pagina3/5



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Micra Condensing 12 System

- Veduta d'insieme

Pos. Codice articolo

3769 (0020097272
3772 (0020097276
377310020084501
3776 (0020097280
3777 (0020097368
377810020097284

3779 (0020097285
3780 (0020084511
378210020084513
3783 10020097297
3784 (0020172942
3786 (0020097300
3787 10020097301
3789 (0020097304
3790 (0020097305
3791 |0020097306
3792 10020097308

3793 (0020097310

3794 (0020097311
3796 (0020097315
3799 (0020097326
3800 (0020097327
3801 (0020097328
3803 (0020097340
3804 (0020097401
3806 (0020100097
3808 (2000801904
3809 (2000801935
3810 (2000801948
3811 (2000801949
3812 (2000801950
3813 (S5466400

Descrizione
Bruciatore
Flangia ispezione
Estrattore
Gruppo gas
Cablaggio principale

Cinghia tenuta pannello (5
pz.)

Pannello di copertura
Pannello di comando
Commutator reset (x5)
Cablaggio

Scheda elettronica
Bretella elettrica

Vite (75 pz.)

Presa (5 pz.)

Tubo vaso
Guarnizione (10 pz.)

Tubo Scamb./valvola
deviatrice

Tubo attacco ritorno
scambiatore (pompa)

Tubo del gas

Tubo

appoggio di plastica
appoggio di plastica
Vaso d'espansiogn
Sifone assemblato
Scheda display
Coperchio

Valvola di securezza
Thermostato

O-ring (20 pz.)
Guarnizione (10 pz.)
O-ring (20 pz.)
O-ring (20 pz.)

avviso

Sostituito da 0020084499

Sostituito da 0020084500

Sostituito da 0020097360

Sostituito da 0020084506

Sostituito da 0020084507

Sostituito da 0020084515

Sostituito da 0020084520

Sostituito da 0020084521

Sostituito da 05406600

Sostituito da S5739800

Sostituito da S5466000
Sostituito da S5466100

Pagina4/5




M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Micra Condensing 12 System
- Veduta d'insieme

Descrizione

Pos. Codice articolo

avviso

3814 (2000801956 O-ring (10 pz.)

3815 (0020160380 Guarnizione (10 pz.)
3816 (2000802473 O-ring (10 pz.)

3817 [|A000024135 Sensore

3818 |A000035133 Motor

3819 |A000035144 Acenditore

3820 (0020027470 O-ring (10 pz.)
3821801635 Guarnizione (Flangia)
4040 (2000801640 SPIONCINO

5083 (0020136721 Isolante, 16 mm con clips
5084 |0020210166 Cavo

50850020177828 Grasso (Grasso rame(10 pz.)
5086 (05493300 Vite (25 pz.)

Sostituito da 0020018487
Sostituito da S5720500
Sostituito da S1053700

Sostituito da S1085600
Sostituito da S1042500
Sostituito da S1043100

Pagina5/5



	 - Veduta d'insieme

